
1) Bir çizmenin fiyatı 180 liradır. 

Yağmurluk çizmenin 2 katı fiyatında, 

şemsiye ise yarısı kadardır. Buna göre 

üçünü de alan birisi toplam kaç lira 

ödeme yapar? 

Çözüm: 

 

 

2) Aydan bayramda 135 lira toplamıştır. 

Aykut ise Aydan’ın parasının 3 katı kadar 

para toplamıştır. İkisinin paraları toplamı 

kaçtır? 

                                   Çözüm: 

  

 

 

3)  8 tane 25 kuruş, 10 tane 50 kuruş ve 20 

tane 10 kuruşun toplamı kaç tane 1 liraya 

eşittir 

Çözüm:  
 

 

 

4)  Tanesi 6 lira olan balonlardan 3 düzine 

alan birisi toplam kaç lira ödeme yapar? 

                Çözüm:  

 

 

 

5)  Bir simit 20 lira, bir bardak çay 10 

liradır. Bir simit ile bir bardak çay içen 5 

kişilik bir aile toplam kaç lira öder?  

Çözüm: 

 

 

6) 540 lirası olan Alperen’in istediği 

bisikleti alması için 4 tane 50, 6 tane 20 

liraya ihtiyacı vardır. Buna göre Alperen’in 

istediği bisiklet kaç liradır? 

Çözüm:  

 

       

 

 
 

7) Adem Bey, 950 liralık bir saatin 230 

lirasını peşin ödemiştir. Geriye kalan 

kısmını ise 9 taksitle ödeyecektir. Bir 

taksiti kaç liradır? 

                 Çözüm: 

 

 

 

 
 

8)  Çeyrek dilimini 24 liraya satan bir 

pastacı 4 bütün pastadan kaç lira kazanır? 

Çözüm: 

 

 

 

 

 

9)   Kumbarasındaki paranın ⅛’i 75 lira 

olan Deniz’in parasının tamamı kaç liradır? 

               Çözüm:  

 

   

 

 
 

10) Yasemin’in 270 lira parası vardı. 

Yasemin tanesi 18 lira olan kalemlerden 6 

tane aldı.Yasemin’in kaç lirası kaldı?  

 Çözüm:  
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11)  Furkan babasının her gün verdiği 20 TL 

harçlığın 6 lirasını biriktirmiştir. 2 hafta 

sonunda kaç lira para biriktirmiştir? 

 Çözüm: 

 

 

 

 

12)  3 tanesi 99 lira olan uçurtmaların bir 

destesi kaç liradır? 

                   Çözüm: 

 

 

 
 

 

13) 196 TL’yi ben ve 3 kardeşim aramızda 

eşit paylaştık. Her birimize kaç TL düşer 

Çözüm: 

 

 

 

 

14) Bir litre benzin 45 liradır. Benzin 

deposu 30 litre olan bir otomobil deposunu 

kaç liraya doldurur? 

                              Çözüm:  
 
 
 
 
 
 
 
 

15) Bir satıcı tanesini 175 liraya aldığı 

ceketleri 215 liraya satıyor.  Buna göre bu 

satıcı 5 ceket satışından kaç lira kar elde 

eder? 

Çözüm: 

 

 

 

16) Çeyrek dilimi 45 liraya satılan bir 

pizzadan 3 bütün pizza alan birisi kaç lira 

öder? 

Çözüm: 
 
 
 
 
 
 

17) Büşra tanesi 75 kuruş olan şekerlerden 

7 tane almıştır. Bakkala 6 lira verdiğine 

göre kaç lira para üstü alır? 

Çözüm: 

 

 

 
  

18)  3 litresi 21 lira olan limonatanın 15 

litresi kaç liradır? 

                         Çözüm:  

 

 
 

 

 
 

19)  Bir boya kaleminin fiyatı 155 liradır. 

Resim defterin fiyatı ise boya kalemlerinin 

fiyatından 29 lira eksiktir. Buna göre bir 

boya kalemi ve bir resim defteri alan birisi 

kaç lira öder? 

                         Çözüm: 

 

   

 

 

20) 9 kilogram elma 90 liradır. Portakalın 

kilogram fiyatı elmadan 5 lira daha 

fazladır. Buna göre 8 kilogram portakal kaç 

liradır? 

  Çözüm: 
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